
Ako si vybrať predmety na ďalší akademický rok

Študenti  1.  a 2. ročníka bakalárskeho stupňa štúdia a 1.  ročníka magisterského stupňa štúdia si 
vyberajú povinne voliteľné predmety I (PVP I) pre každý semester  ďalšieho akademického roka 
tak, aby boli splnené pravidlá na pokračovanie v štúdiu, t.j. získanie minimálneho počtu kreditov 
priradených jednotlivým častiam štúdia študijných programov (pozri Študijná príručka - študijné 
plány jednotlivých štúdií).

Študenti 1. ročníka bakalárskeho stupňa štúdia  si okrem PVP I vyberajú pre každý semester 
nasledujúceho akademického roka aj povinný predmet cudzí jazyk I b a cudzí jazyk I c (študenti 
dennej formy štúdia AJ alebo NJ, študenti externej formy štúdia AJ, NJ alebo RJ). Ak študent už 
v letnom semestri  cudzí  jazyk  absolvoval,  musí  si  vybrať  rovnaký  cudzí  jazyk  aj  pre  ďalší 
akademický rok!

Povinné predmety Vám budú zapísané na začiatku ďalšieho akademického roka administrátorom 
systému.

Výber a zápis predmetov zo strany študenta je záväzný !

Prihláste sa do MAIS.

Kliknite na menu Zápis.



Sledujte dátumový rozsah, v ktorom si môžete zvoliť predmety!
Kliknite na menu Zápis predmetov.

Skontrolujte si:
– SEMESTER – vyberáte predmety pre ZS aj LS ďalšieho akademického roka!
– ROK OŠP (ročník)

(1) Po priložení kurzora nad ikonu i si prečítajte informáciu k zápisu predmetu!
(2) Zvoľte si predmet(y) kliknutím na ikonu!



Po kontrole systémom potvrďte podanie požiadavky.

Po potvrdení požiadavky uvidíte v prehľade všetky vami podané požiadavky. 

Kliknutím na ikonu s x môžete požiadavku zrušiť.

Požiadavky môžete  podávať a  rušiť  až do času,  kým sa kolo zápisu  na predmety na APZ BA 
neuzavrie. Po uzavretí kola nebude možné požiadavky pridávať ani rušiť. 



Podaná požiadavka bude pri uzatvorení kola zápisu na predmety automaticky schválená. 

Po uzatvorení kola uvidíte schválené požiadavky (zelená ikona) v obrazovke Zvolené predmety.

Výber a zápis predmetov zo strany študenta je záväzný !


